



ELŐTERJESZTÉS

a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtására

Megjelent a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásáról szóló pályázati felhívás.

A támogatásra az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak és egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhető támogatás.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra

- az önkormányzat 2024. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata,
- az önkormányzat 2023. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2023. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve
- a 2024. január 1-ei lakosság számból a 80 év feletti korcsoport adata (osztva kettővel).

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 154 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

Fentiek alapján Andocs Község Önkormányzata esetében a maximálisan igényelhető tűzifa mennyiség 154 m³.

A támogatás mértéke Andocs esetében 21.000 Ft/m³+áfa kemény lombos fafajta esetén, míg 13.000 Ft/m³+áfa lágy lombos fafajta esetén. Lehetőséget ad a rendelet szénvásárlásra is, ehhez 3.700 Ft/q+áfa támogatást nyújt. A településünk nem szerepel a 105/2015 (IV.23.) Korm. rendelet melléklete alapján a kedvezményezett települések jegyzékében, így kemény lombos és lágy lombos fafajta esetén 2.000.-Ft/erdei m³ +áfa, szén esetében 1.000.-Ft/m³ +áfa önerőt kell fizetni.

Az igényelhető mennyiséget (154 m³) figyelembe véve összesen 391.160,-Ft önerőt kell biztosítani a pályázat benyújtásához, melyről a képviselő-testületi határozatot a pályázathoz kötelezően csatolni szükséges.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza akként, hogy

- a) a Szoc. tv. szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,

- b) a Gyvt.-ben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

A támogatást az önkormányzat +/- 5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a vármegyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

A támogatásból vásárolt tűzifát legkésőbb 2026. február 16-ig kell kiosztani a rászorulóknak, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2026. március 31-ig történhet meg.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesültet illeti meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, valamint az átvétel idejét.

A tűzifa, valamint a szén szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatás is – származó költségek az önkormányzatot terhelik.

A pályázat benyújtásának határideje:

Elektronikus úton (ebr42 rendszerben) történő rögzítés: **2025. április 30.**

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de **legkésőbb 2025. május 31-ig.**

Határozati javaslat:

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy benyújtja pályázatát a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásra 154 erdei m³ keménylombos fafajta és a szükséges (154 x 2.000 Ft+ÁFA/m³) 391.160-Ft saját forrást biztosítja az önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére.

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza a pályázati kiírásban foglalt előírásoknak megfelelően.

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől – ideértve a tűzifa rászorulókhöz való eljuttatást is – ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: Werner József Lászlóné polgármester
Határidő: 2025. április 30.

Andocs, 2025. április 3.

Werner József Lászlóné s.k.
polgármester

